
Ata da Segunda Sessão Ordinária do Primeiro Período Legislativo da. 

Câmara Municipal de Bom Conselho (PE), realizada no dia 04 (quatro) do 

mês de Março do ano de 2026 (dois mil e vinte e seis). 

Aos 04 (quatro) dias do mês de Março do ano de 2026 (dois mil e vinte e seis), 

esta Câmara se reuniu em horário e local regimental, sob a Presidência do 

Excelentíssimo Senhor Vereador Alípio Soares da Silva e do Primeiro 

Secretário Excelentíssimo Senhor Vereador Gilmar da Silva Melo; na Segunda 

Secretaria o Excelentíssimo Senhor Vereador Anderson Alan Gomes 

Vanderley; Presentes as Excelentissimas Senhoras Vereadoras e os 

Excelentíssimos Senhores Vereadores: Sandra Maria Tenório Cavalcante de 

Almeida, Eliane Ramos Dias de Melo, José Robério Cavalcante de Almeida, 

Gilmar Rodrigues de Oliveira, José Nilson de Barros Silva, Clebson Quaresma 

da Silva, Josabel Ferreira Tenório Luna, Francisco Bento Soares, Luiz Pedro 

Sobral e Pio Josival Carvalho de Melo. Havendo quorum foi declarada aberta a 

sessão; lida a ata anterior foi aprovada sem emenda; O expediente do dia 

constou de documentos diversos; Na ordem do dia após receber pareceres 

favoráveis das comissões competentes foi discutido, votado e aprovado por 

unanimidade o Projeto de Lei número 002/2026, de autoria da Mesa Diretora 

da Câmara Municipal, o qual: Ementa: “Dispõe sobre o reajuste dos Servidores 

da Câmara Municipal de Bom Conselho, constantes neste Projeto e dá outras 

providências”, Prosseguindo, foram apresentadas, discutidas, votadas e 

aprovadas por unanimidade às Indicações a seguir: Indicações números: 009, 

010, 011, 014, 015, 016 e 017/2025, sendo a primeira de autoria da 
Excelentíssima Senhora Vereadora Eliane Ramos Dias de Melo, a segunda de 
autoria do Excelentíssimo Senhor Vereador José Robério Cavalcante de 
Almeida, a terceira de autoria da Excelentíssima Senhora Vereadora Sandra 
Maria Tenório Cavalcante de Almeida, a quarta de autoria do Excelentíssimo 
Senhor Vereador Gilmar da Silva Melo, a quinta de autoria do Excelentíssimo 

Senhor Vereador Alípio Soares da Silva e a sexta Indicação de autoria do 
Excelentíssimo Senhor Vereador Francisco Bento Soares, às quais todas 
apelam ao Excelentíssimo Senhor Dr. Edézio Ferreira dos Santos Filho, MD. 

VEREADORES
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Prefeito deste Município, bem como ao llustrissimo Senhor Francisco de As 

Araújo dos Anjos, MD. Secretário de Obras deste Município, no sentido de que 

se possível seja realizada a reforma do Cemitério, localizado no Distrito de 

Logradouro dos Leões, deste Município; no sentido de que se possível seja 

realizada a reforma das praças, pintura do meio fio e a reforma do Açougue 

público, todos no Distrito de Lagoa de São José, deste Município; no sentido 

de que se possível seja realizada uma sinalização com (GELO BAIANO) entre 

o final da avenida Diego Miranda com o loteamento Elita Barros, deste 

Município; no sentido de que se possível colocado piçarro e passado a 

maquina patrol, em todo o loteamento de beno na cohab, deste Município e no 

sentido de que se possível seja realizada a construção de um novo cemitério 

no Distrito de Rainha Izabel, deste Município; Indicações números: 012 e 

014/2026, sendo a primeira de autoria do Excelentíssimo Senhor Vereador 

Josabel Ferreira Tenório Luna e a outra de autoria do Excelentíssimo Senhor 

Vereador Gilmar Rodrigues de Oliveira, às quais: ambos apelam ao 

Excelentíssimo Senhor Dr. Edézio Ferreira dos Santos Filho, MD. Prefeito 

deste Município, bem como ao llustrissimo Senhor Marcelo Ferreira, MD. 

Secretário de Agricultura deste Município, no sentido de que se possível sejam 

realizados serviços de aração de terras para os agricultores deste Município e 

em especial aos pequenos produtores rurais e no sentido de que se possível 

seja realizada a limpeza da Barragem do torto, deste Município; Indicação 

número 013/2026, de autoria do Excelentíssimo Senhor Vereador Clebson 
Quaresma da Silva, apela ao Excelentíssimo Senhor Dr. Edézio Ferreira dos 

Santos Filho, MD. Prefeito deste Município, bem como à llustrissima Senhora 
Ana Nery Rabêlo dos Santos, MD. Secretária de Saúde deste Município, no 
sentido de que se possível coloque para funcionar uma UBS na comunidade 
Queimadas do Distrito de Rainha Isabel deste Município. Não havendo mais 
nada a tratar foi encerrada a presente sessão ficando outra marcada para o dia 
onze (11) do mês em curso. O Excelentíssimo Senhor Presidente mandou que 
eu Gilmar da Silva Melo, Primeiro Secretário, lavrasse a presente Ata que após 
aprovada vai por mim assinada e por quem de direito. Sala das Sessões, em 
quatro (04) do mês de Março do ano de dois mil e vinte e seis (04/03/2026). 

/% 4 MM. 
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